

آقازاده، نماینده رشت در مجلس:

باید از مردم به دلیل به وجود آوردن چنین شرایطی عذرخواهی کنیم

۲
۲

رئیس کل دادگستری گیلان:

بر خورد با تغییر کاربری اراضی در اولویت دادستان‌ها باشد



دوشنبه ۱۷ آذر ۱۳۹۹ | ۲۱ ربيع الثاني ۱۴۴۲ | ۷ دسامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۲۸ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

رئیس کمیته نقل و انتقالات سازمان لیگ:

کارون امتیاز لیگ دسته دومی داماش را خریده است

۷

بستری

۵۷۴ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های گیلان

۳



www.naderico.com | گروه صنایع غذایی نادری

عملکرد موفق گیلان در صادرات

به اتحادیه اوراسیا

گیلان امروز- معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان گفت: عملکرد موفق استان گیلان در صادرات به اعضای اوراسیا بیانگر نقش محوری آن در گسترش همکاری های منطقه ای کشورمان است. آرش فرزام صفت، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان در خصوص نقش استان گیلان و تنها منطقه آزاد شمال کشور که در این استان واقع شده با اشاره به سابقه و فرآیند تأسیس اتحادیه اقتصادی اوراسیا از ۱۱ دی ماه سال ۸۸ که توسط سه کشور روسیه، قزاقستان و بلاروس آغاز و پس از گذشت ۴ سال از تاریخ ۸ خرداد ۱۳۹۳ کشورهای عضو اتحادیه مزبور را تشکیل دادند که در ادامه کشورهای ارمنستان و قرقیزستان نیز به آن اضافه شدند، اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران نیز به مدت سه سال به صورت آزمایشی عضو این اتحادیه شده و موافقت نامه موقت تجارت ترجیحی ایران و آسیا از پنجم آبان ماه ۹۸ به مرحله اجرا درآمده است. به گزارش برنا وی ایجاد همگرایی اقتصادی منطقه ای از طریق تسهیل تجارت، ایجاد بازار مشترک در حوزه کشورهای مستقل همسود عضو، حذف تدریجی قوانین گمرکی در داخل اتحادیه، برقراری تعرفه خارجی مشترک در میان کشورهای عضو و هماهنگ سازی تشریفات گمرکی را از مهمترین اهداف تشکیل اتحادیه اقتصادی اوراسیا اعلام کرد و در خصوص مزایای عضویت ایران در این اتحادیه گفت: تسهیل مبادلات تجاری فی مابین به واسطه تنظیم مقررات و کاهش و حذف تعرفه ها و ایجاد تعرفه ترجیحی که توان رقابتی صادرات و عرضه کالاهای کشورهای عضو در مقابل کشورهای غیر عضو را فراهم و افزایش می دهند در کنار تنوع بازار و تنوع منابع موجود کشورهای عضو اتحادیه، یک فرصت قابل توجه برای اقتصاد ایران ایجاد می کند تا از این طریق بخشی از اثر تحریمها را جبران نماید.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان با تصریح براینکه همکاری با اتحادیه اقتصادی اوراسیا دروازه جدیدی برای اقتصاد ایران جهت افزایش مناسبات اقتصادی با کشورهای عضو و مرتبط خواهد بود، اضافه کرد: تخفیف های تعرفه ای برای صادرکنندگان ایرانی به کشورهای اتحادیه اقتصادی اوراسیا را می توان از جمله مهمترین مزایای پیوستن ایران به اتحادیه مزبور برشمرد

استاندارگیلان:

همه مدیران اجرایی توسعه‌ی شفت را در دستور کار قرار دهند

۵

مه‌دخت معین خبر داد:

انتشار شرح غزلیات حافظ اثر دکتر معین برای اولین بار بعد از ۸۰ سال

۴

دلار ۴۲۰۰ تومانی ۱۴ برابر مبلغ یارانه رانت می آورد

۶

جسد شیما، درخنده مرد شیطان صفت پیدا شد

اعتراف قاتل بعد از ۱۵ ماه



رئیس اتاق مشترک ایران و روسیه خبر داد:

تسهیل مشکلات ترانزیتی مرز آستارا با همکاری استانداری و دستگاه‌های اجرایی گیلان

۲

مصوبه ستاد کرونا برای اجاره بها به کجا رسید

شکست مصوبه ستاد ملی مبارزه با کرونا باشد؛ هر چند که محمودزاده معاون وزیر راه و شهرسازی درباره رقم اعلامی از سوی مرکز آمار، می‌گوید که مصوبه ستاد ملی کرونا در خصوص قراردادهای تمدیدی از سال گذشته بوده و شامل قراردادهای جدید نمی شده است که با توجه به نبود آمار تفکیکی از تعداد اجاره نامه‌های تمدیدی و اجاره اولی‌ها، نمی‌توان به طور دقیق در این خصوص قضاوت کرد. همچنین مرکز آمار ایران در این گزارش، متوسط اجاره بهای هر متر مربع واحد مسکونی در تهران در پایان تابستان امسال را ۶۴ هزار و ۱۹۱ تومان برآورد کرده است.

به عبارت دیگر، متوسط اجاره بهای یک واحد مسکونی ۵۰ متری در تهران ۳ میلیون و ۲۰۹ هزار تومان، ۶۰ متری، ۳ میلیون و ۸۵۱ هزار تومان، ۷۰ متری، ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان و واحد ۷۵ متری که در طرح جامع مسکن، به عنوان الگوی مصرف مسکن در تهران شناخته می‌شود، ۴ میلیون و ۸۱۴ هزار تومان محاسبه می‌شود.

این در حالی است که حداقل حقوق کارگران دارای مهارت در تهران برای سایر سطوح مزدی بدون احتساب مزایا، ۳ میلیون و ۵۰ هزار تومان و با احتساب بن کارگری و حق اولاد (یک فرزند) به ۳ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان می‌رسد.

به عبارت دیگر، خانوار کارگری ۳ نفره مستأجر در واحد ۵۰ متری در تهران، تا ۸۶.۷ درصد از سبد درآمدی خود را به اجاره بها اختصاص می‌دهند!

گیلان امروز- بررسی ها حاکی است متوسط اجاره ماهانه یک واحد ۵۰ متری در تهران در پایان تابستان امسال ۳ میلیون و ۲۰۹ هزار تومان بوده که افزایش ۴۷.۴ درصدی نسبت به تابستان پارسال داشته است. به گزارش مهر، ستاد ملی مبارزه با کرونا در خرداد ماه امسال مصوب کرد که سقف افزایش اجاره بها برای مستأجران در تهران، ۸ کلانشهر و سایر مناطق شهری به دلیل شیوع کرونا و تعطیلی یا از رونق افتادن برخی کسب و کارها، به ترتیب، ۲۵، ۲۰ و ۱۵ درصد باشد.

محمود محمودزاده معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی نیز در گفت و گوئی که پایان شهریور امسال با خبرنگار مهر داشت، درباره این مصوبه گفته بود: ارزیابی‌های ما نشان می‌دهد این برنامه‌ها قابل قبول بوده و توانست بازار را کنترل کند؛ به همین منوال، در حوزه خرید و فروش مسکن هم ما پیشنهادهاتی را ارائه دادیم؛ اگر آنها هم مصوب شود، تا حدود زیادی می‌توانیم بازار خرید و فروش مسکن را هم کنترل کنیم؛ البته باید این را هم در نظر داشت که بازار مسکن، یک بازار ترکیبی است و از متغیرهای مختلف نقش پذیری دارد.

این در حالی است که آمار منتشر شده از سوی مرکز آمار ایران در خصوص وضعیت بازار اجاره بها در تابستان امسال نشان می‌دهد، اجاره بها نسبت به بهار امسال ۱۵.۲ درصد و نسبت به تابستان سال گذشته، ۴۷.۴ درصد افزایش نرخ را تجربه کرده است.

به عبارت دیگر میانگین اجاره بها در شهر تهران تقریباً دو برابر سقف مصوب ستاد ملی مبارزه با کرونا رشد داشته است که می‌تواند به معنای

تولید ۲/۶ میلیون تن برنج سفید در سال ۹۹

نشاکاری و برداشت تأثیر قابل ملاحظه‌ای در تعدیل هزینه‌های جاری تولید داشته، به‌طوری که در سال زراعی جاری در کشور نزدیک به ۳۲۶ هزار هکتار کشت مکانیزه انجام شده که نسبت به سال گذشته ۱۲ درصد افزایش داشته است. وی درباره برداشت مکانیزه برنج نیز گفت: امسال برداشت مکانیزه در حدود ۶۹۰ هزار هکتار از اراضی انجام شد که نسبت



به سال گذشته ۱۰ درصد افزایش را نشان می‌دهد. این مسوول درباره اقدامات مکانیزاسیون در بخش برنجکاری بیان‌داشت: سطح نشا مکانیزه در کشور حدود ۳۲۶ هزار هکتار (معادل ۴۱ درصد سطح کل برنجکاری) و سطح برداشت مکانیزه حدود برداشت ۶۹۲ هزار هکتار است که نشان‌دهنده ارتقای مکانیزاسیون در زراعت برنج است.

تولید ۷۷ درصد برنج داخلی در استان‌های شمالی کشور
مدیرکل دفتر امور غلات و محصولات اساسی معاونت امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی درباره سطح زیرکشت برنج در استان‌های مختلف کشور گفت: گیلان با ۲۲۰ هزار هکتار اراضی، مازندران با ۲۱۴ هزار هکتار، گلستان با ۱۰۰ هزار هکتار و خوزستان با ۱۸۰ هزار هکتار عمده‌ترین تولیدکنندگان برنج کشور هستند که البته در ۱۵ استان دیگر در مجموع ۹۰ هزار هکتار کشت برنج داریم. وی ادامه‌داد: از مجموع برنج تولیدی کشور در سال جاری ۳۲ درصد مربوط به استان مازندران، ۲۶ درصد گیلان، ۱۸ درصد خوزستان، ۱۵ درصد گلستان و هشت درصد مربوط به سایر استان‌های کشور بوده است. عزیزکریمی افزود: از این میزان تولید حدود ۷۷ درصد مربوط به استان‌های شمالی (گیلان، مازندران و گلستان) است. به گزارش ایرنا، اکنون هر کیلوگرم برنج ایرانی در بازار بین ۲۸ هزار تا ۳۸ هزار تومان و برنج خارجی بین ۲۰ هزار تا ۲۶ هزار تومان به فروش می‌رسد. این درحالی است که چندی پیش ستاد تنظیم بازار، قیمت مصرف‌کننده نهایی برنج ذخایر راهبردی را حداکثر تا سقف ۱۸ هزار و ۵۰۰ تومان در هر کیلوگرم تعیین کرده بود. با توجه به سازوکار تعیین شده، نرخ فروش برنج ذخایر راهبردی ۱۷ هزار تومان درب انبار شرکت بازرگانی دولتی و قیمت مصرف‌کننده نهایی در اختیار کارگروه‌های استانی با نوسان یک‌هزار و ۵۰۰ تومان، حداکثر تا سقف ۱۸ هزار و ۵۰۰ تومان باشد. پیش از این نیز اعلام شده بود که از ابتدای امسال تا چهارم آبان ماه، ۵۸۰ هزار تن برنج به ارزش ۵۳۳ میلیون دلار از گمرکات کشور ترخیص شده و همچنین ۳۰ هزار تن برنج وارداتی از محل ذخایر کشور با قیمت مصوب در سطح استان‌ها توزیع شده است.

گیلان امروز- مدیرکل دفتر امور غلات و محصولات اساسی معاونت امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی گفت: طبق آمارها امسال ۲ میلیون و ۶۰۰ هزارتن برنج سفید در سطح زیر کشت ۸۰۰ هزار هکتار تولید شد که این میزان تولید در کاهش واردات موثر است.

فرامک عزیزکریمی در گفت‌وگو با ایرنا با بیان اینکه امسال افزون بر چهار میلیون تن شلتوک تولید شد، افزود: این درحالی است که در سال ۹۸ به دلیل بارندگی‌های زیاد، وفور آب‌های سطحی و ذخیره مناسب آب در سدهای برخی استان‌های کشور از جمله خوزستان و گلستان، سطح زیرکشت برنج به ۸۳۵ هزار هکتار رسید. مدیرکل دفتر امور غلات و محصولات اساسی معاونت امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی اظهار داشت:

بدین ترتیب پارسال نزدیک به ۲ میلیون و ۹۰۰ هزار تن برنج سفید در کشور تولید شد. عزیزکریمی نیاز کلی کشور به برنج سفید را سالانه حدود سه میلیون تن برشمرد و گفت: با توجه به سطح زیرکشت امسال، تولید داخلی حدود ۸۵ درصد نیاز کشور را تأمین می‌کند.

رشد ۵۰ درصدی قیمت ارقام برنج پرمحصول
مدیرکل دفتر امور غلات و محصولات اساسی معاونت امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی در ادامه درباره قیمت برنج سر مزارع گفت: قیمت برنج براساس درجه‌بندی متفاوت است، میانگین قیمت برنج ارقام کیفی در ماه‌های مرداد تا مهرماه در شرایط عرضه توسط کشاورزان در مقایسه با شرایط مشابه سال گذشته برای ارقام کیفی ۲۷ درصد و ارقام پرمحصول ۵۰ درصد افزایش داشته است. وی ادامه‌داد: به دلیل مشکلاتی در بازار برنج خارجی، قیمت برنج ایرانی نیز دچار نوسان شده است. عزیزکریمی درباره خسارت‌های وارد شده به برنج ناشی از بارندگی‌های تابستانی و تأثیر آن بر روی قیمت‌ها افزود: حدود ۶۴ هزار هکتار از شالیزارهای استان گیلان در معرض بارندگی‌های فصل برداشت قرار گرفت که از نظر کمی خسارت قابل ملاحظه‌ای به محصول تولیدی وارد نشد، اما حدود ۱۰ درصد از محصول در سطح فوق از نظر کیفی دچار افت شد. به گفته وی، بارندگی‌های خسارت‌زا موجب افزایش هزینه‌های برداشت شد که همین امر در قیمت تمام شده محصول اثر دارد.

افزایش ۴۰ درصدی هزینه‌های تولید
مدیرکل دفتر امور غلات و محصولات اساسی معاونت امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی، افزایش هزینه‌های تولید برنج امسال را حدود ۴۰ درصد دانست و گفت: هرچند به دلیل سختی کار و ماهیت فعالیت برنجکاری، به‌ویژه در شرایط آب و هوایی دو استان شمالی گیلان و مازندران، هزینه‌های کارگری بالاست اما رشد هزینه‌های عمومی نیز سبب تشدید آن شده است. **رشد ۱۲ درصدی کشت مکانیزه برنج نسبت به سال گذشته**
عزیزکریمی اظهار داشت: البته افزایش درجه مکانیزاسیون در مرحله

وزیر صمت خبر داد:

خودکفایی در تولید چهار قلم کالای اصلی مرتبط با کرونا

و تأمین نیاز وزارت بهداشت را دارند. رزم حسینی در خصوص تأمین اکسیژن بیمارستان‌ها نیز، بیان کرد: فولاد کشور (اصفهان، کرمان، یزد و برخی استان‌های دیگر) بصورت رایگان اکسیژن به بیمارستان‌ها تحویل می‌دهند. وی اعلام کرد: با همکاری و تعامل همه تولیدکنندگان و دست اندرکاران در تجهیزات مرتبط با کرونا در کشور به خودکفایی رسیدیم و این روند همچنان ادامه دارد. وزیر صنعت، معدن و تجارت در خصوص صادرات اقلام مرتبط با کرونا نیز، گفت: بنابراین تقاضای وزارت بهداشت اگر در کالایی مزاد نیاز داخلی داشته باشیم، مجوز صادرات هم خواهیم داد.

گیلان امروز- وزیر صمت گفت: در ۴ قلم کالای مهم مربوط به تجهیزات مبارزه با کرونا که وزارت صمت مسئول بوده، به تولیدات خوبی رسیده‌ایم. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان به نقل از شاتا، علیرضا رزم حسینی وزیر صمت در پایان نشست کمیته تدارکات و پشتیبانی ستاد ملی مقابله با کرونا با اشاره به اینکه در ۴ قلم کالای مرتبط با کرونا، به تولیدات خوبی رسیده‌ایم تصریح کرد: در تولید ماسک، مازاد تولید داریم و تولیدکنندگان تقاضای صادرات دارند. وی ادامه داد: در زمینه تولید ونتیلاتور نیز دو کارخانه بزرگ در حال تولید و تأمین نیاز وزارت بهداشت هستند و متقاضی صادرات نیز هستند. وزیر صنعت، معدن و تجارت اضافه کرد: در زمینه تولید دستگاه‌های اکسیژن ساز نیز واحدهای تولیدی آمادگی تولید

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۱۱۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com, pars_simin@yahoo.com

قابل توجه همشهریان عزیز
افتتاح مرکز معاینه فنی خودروهای سبک
پوررستگار کد ۴۴۶۳
آدرس: رشت - لاکان بلوار پروفوسور سمعی، نرسیده به تقاطع راه آهن تلفن: ۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۰۱۳